XTOOL

xTool P3 Mobiler Arbeitssféi

(Kurzanleitung )




Inhalt

ListederTeile - - - - — — — — — — _ _ _ _ _ _ _

Montage und Verwendung — - — - — — — — — — —

* Ubersetzung der Originalanleitung



X4

Trager C

x17

Schraube M6*10

X2

Platte

Kurzanleitung

Liste der Teile

% x2

Trager A Trager B

x10

Plattenhalter Laufrolle

Schraube M6*16 Schneidschraube ST4*12
Kreuzschlitzschraubenzieher InbusschlUssel

Sicherheitshinweise

01



Montage und Verwendung

B Platzieren Sie die Saulen wie abgebildet.

Saule

02



B} Platzieren Sie die vier Trager mit der Bezeichnung ,, Trager A%,

%
Trager A

‘@' Achten Sie darauf, dass die Seiten mit den Bohrungen
= zur Innenseite des mobilen Arbeitsstanders zeigen.

03



B} Platzieren Sie die zwei Triager mit der Bezeichnung ,,Trager B*.

P

Trager B

~@¢ Achten Sie darauf, dass die Seiten mit
Y den Bohrungen zur Innenseite des
mobilen Arbeitsstanders zeigen.

04



Platzieren Sie die zwei Trager mit der Bezeichnung ,,Trager C“.

/ ‘6' Achten Sie darauf, dass die Seiten mit den Bohrungen

Trager C

Y zur Innenseite des mobilen Arbeitsstanders zeigen.

05



B schrauben Sie die Triger fest.

|

InbusschlUssel

x'IG

Schraube M6*16

Drehen Sie den Stander um 90 Grad.

06



BB Montieren Sie die Plattenhalter.

|

-

Schraube M6*16 InbusschlUssel

x6

Plattenhalter

E s

07




£ Montieren Sie die Platten.

é>;2 @xe ﬁ/ ( )

Schneidschraube
ST4¥12 Kreuzschlitzschraubenzieher

Platte

1, Achten Sie darauf, dass die Bohrungen

()" aufder Ruckseite der Platten auf die

= Bohrungen an den Plattenhaltern
ausgerichtet sind.




B} Montieren Sie die Laufrollen.

s@' Drehen Sie den Stander um 90 Grad.

InbusschlUssel

Schraube M6*10

Laufrolle

AN

S\ \

AN g
7494

09



B) Drehen Sie den Stiander um 180 Grad.

i Dricken Sie die vier Bremspedale jeweils in die EIN-Stellung,
um den Stander zu sichern.

, Zum Losen der Bremse dricken
Sie die vier Bremspedale jeweils
= indie AUS-Stellung.



i) (Optional) Montieren Sie eine Platte auf der mittleren oder
unteren Ebene des Standers, um dort das zu bearbeitende
Material zu platzieren.

= Montieren Sie eine Platte auf der mittleren Ebene des Standers.

Montagemethode 1:
(1) Montieren Sie die Plattenhalter.

@ e

Plattenhalter Schraube M6*16  InbusschlUssel

(2) Montieren Sie die Platte (empfohlene Abmessungen: 590 mm x 1140 mm x 12 mm). Nach
erfolgter Montage sieht das Ergebnis wie unten abgebildet aus.

QY x4 &/ O

Schneidschraube  Kreuzschlitzschr- Platte (nicht im
ST4112 aubenzieher Lieferumfang enthalten)




Montagemethode 2:
(1) Montieren Sie die Plattenhalter.

e

Plattenhalter Schraube M6*16 Inbusschlussel

(2) Montieren Sie die Platte (empfohlene Abmessungen: 690 mm x 1040 mm x 12 mm). Nach
erfolgter Montage sieht das Ergebnis wie unten abgebildet aus.

G x4 J <

Schneidschraube Kreuzschlitzschr- Platte (nicht im
ST4412 aubenzieher Lieferumfang enthalten)




= Montieren Sie eine Platte auf der unteren Ebene des Standers.
(1) Montieren Sie die Plattenhalter.

Plattenhalter Schraube M6*16  Inbusschlssel

(2) Montieren Sie die Platte. Nach erfolgter Montage sieht das Ergebnis wie unten abgebildet aus.

QY x4 y/ O

Schneidschraube Kreuzschlitzschr- Platte (nicht im
ST4112 aubenzieher Lieferumfang enthalten)
Empfohlene Abmessungen der Empfohlene Abmessungen der
Platte 1: 590 mm x 1140 mm = 12 mm Platte 2: 690 mm x 1040 mm x 12 mm




B stellen Sie das xTool P3 auf den Stander.

Vergewissern Sie sich vor der Verwendung des xTool P3
& zur Bearbeitung von Materialien, dass die vier
Bremspedale jeweils in die EIN-Stellung gedruckt
wurden.
xTool P3

Zum Anheben des
~®« xTool P3 werden
Y  mindestens vier
Personen bendtigt.

Zum Transportieren des xTool
*@' P3 mit dem Stander dricken
Y Sie die vier Bremspedale
jeweils in die AUS-Stellung.

XTOOL




A e (o) Lo



